

Балахов Алексей Мукович, родился 10 мая 1940г. в селении Арик Терского района КБАССР, в семье колхозников Балахова Муко и Нахо.

Вскоре началась Великая Отечественная Война и на фронт ушли его отец Муко Дзадзуевич и старший брат Мухамед Мукович. К сожалению, война беспощадна. В 1942 году оба погибли в битве под Сталинградом. Все трудности войны и послевоенных голодных лет познал маленький Алексей, оставшись без отца, с матерью, на чьих руках были ещё шестеро

детей. Алексей был младшим ребенком.

По достижении семилетнего возраста Алексей пошел в сельскую семилетнюю школу. После ее окончания отучился на водителя и вернулся в родное село, работать в колхозе. По достижении 18 летнего возраста в 1959 г. его призвали в ряды Советской Армии. Службу проходил в местечке Цтели-Цкаро Грузинской ССР.

В 1962 г. был демобилизован и вернулся в родной колхоз на ту же должность – водителя.

В 1964 г. встретив свою спутницу жизни Егужокову Фузу Сафарбиевну женился. У них родились дочь и три сына — Фатима, Тимур, Мурат и Музрак.

В 1969г. устроился на работу в Красноармейскую среднюю школу учителем машиноведения и трудового обучения. В коллективе этой школы проработал до 1989г.

В 1989г. уволился по собственному желанию, по болезни, страдал бронхиальной астмой и приходилось часто брать больничные листы..

31 декабря 1991г. Алексей Мукович умер от сердечного приступа.